



సర్కారు పాపన్న గౌడ్ చిత్రఫలాలికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమూసింగ్

### పాపన్న గౌడ్ పోరాట పరిమి స్ఫూర్తిదాయకం

రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : సర్కార్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ కొనసాగించిన పోరాట పరిమి అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. ఆదివారం సర్కారు పాపన్న గౌడ్ 374వ జయంతిని పురస్కరించుకుని కలెక్టరేట్ లోని జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జయంతి వేడుకల్లో కలెక్టర్ శశాంక పాపన్న సర్కారు పాపన్న గౌడ్ చిత్ర ఫలాలికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పోరాట యోధుడు సర్కారు పాపన్న గౌడ్ ఆన్యాయాన్ని ఎదిరించి చూపిన పోరాట తెగువ అసన్న సామాన్యమైనదిని కొనియాడారు. రాచరిక వ్యవస్థ కొనసాగించిన పోరాట తెగువ అసన్న సామాన్యమైనదిని కొనియాడారు. రాచరిక వ్యవస్థ కొనసాగించిన పోరాట తెగువ అసన్న సామాన్యమైనదిని కొనియాడారు. రాచరిక వ్యవస్థ కొనసాగించిన పోరాట తెగువ అసన్న సామాన్యమైనదిని కొనియాడారు.

- రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక
- జీసీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో ఘనంగా జయంతి వేడుకలు

సాలతో పోరాటం చేశారని పేర్కొన్నారు. నాటి ధౌర్జన్యాలు ఎందఱుకూ వేదాది మందితో గొప్ప పరిపాలనను అందించారని కొనియాడారు. గోల్కొండ కోటను సైతం ఇయిచి, జనరంజకంగా పాలన సాగించారని అన్నారు. సర్కారు పాపన్న గౌడ్ మాధ్యమకర్తలం ఎంతో అనుసరణీయమని, ఆ మనోనియన్ ఆశయాలు అనుసరణంగా సామాన్యులకు ఫలాలు అందేలా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమూసింగ్, జీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారులు, జీసీ సంఘాల సభ్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### నో ఎంట్రీ సమయంలో భారీ వాహనాలను అనుమతించొద్దు

అటో డ్రైవర్ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి ఏజిలీటీయూసీ అటో లిక్విడ్ డ్రైవర్స్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 18: పాపన్న గౌడ్ లాంటి నిర్లక్ష్యంతో ప్రాణాలు కోల్పోయిన బాలిక కుటుంబంతో మాటు తీరగా గాయపడిన అటో డ్రైవర్ కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఏజిలీటీయూసీ అటో లిక్విడ్ డ్రైవర్స్ యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొమ్మరెట్టి బాలు డిమాండ్ చేశారు. యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఛౌరస్తాలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ బాలు మాట్లాడుతూ నో ఎంట్రీ సమయంలో భారీ వాహనాలు నగరంలోకి అనుమతించడం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలన్నారు. నో ఎంట్రీ సమయంలో భారీ వాహనాలను అనుమతించకూడదని కోరారు. తరచూ ఇలాంటి ఘటనలు జరుగుతున్నప్పటికీ జీపీఎస్ ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఏజిలీటీయూసీ అటో లిక్విడ్ డ్రైవర్స్ యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొమ్మరెట్టి బాలు డిమాండ్ చేశారు. యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఛౌరస్తాలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ బాలు మాట్లాడుతూ నో ఎంట్రీ సమయంలో భారీ వాహనాలు నగరంలోకి అనుమతించడం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలన్నారు. నో ఎంట్రీ సమయంలో భారీ వాహనాలను అనుమతించకూడదని కోరారు. తరచూ ఇలాంటి ఘటనలు జరుగుతున్నప్పటికీ జీపీఎస్ ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఏజిలీటీయూసీ అటో లిక్విడ్ డ్రైవర్స్ యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొమ్మరెట్టి బాలు డిమాండ్ చేశారు.



నిరసన తెలుపుతూ అటో యూనియన్ నాయకులు

### మట్టి గణపతి.. గట్టి సంకల్పం..

ఈ సారి 5 లక్షల విగ్రహాల పంపిణీ సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఏటా మాదిరిగానే ఈ ఏడాది 5 లక్షల మట్టి విగ్రహాలను జీపీఎస్ ఎంసీ, హెచ్ఎంసీ, జీసీబీ శాఖలు పంపిణీ చేయనున్నాయి. మట్టి గణపతులనే పూజిస్తూ మంటలు ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు తమ వంతు బాధ్యతగా ఉచితంగా 8 అంగుళాల పొడవుతో కూడిన మట్టి విగ్రహాలను అందించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు 8 ఇంచులు, ఒక అడుగు, 1.5 అడుగుల ఎత్తులో మట్టి విగ్రహాల తయారీకి టెండర్లను ఆహ్వానించేందుకు కనరత్నను పూర్తి చేసి, వచ్చే నెల మొదటి వారంలో మట్టి విగ్రహాలను పంపిణీ చేయనున్నారు. జీపీఎస్ ఎంసీ, హెచ్ఎంసీ, జీసీబీ శాఖలు పంపిణీ చేయనున్నాయి. మట్టి గణపతులనే పూజిస్తూ మంటలు ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు తమ వంతు బాధ్యతగా ఉచితంగా 8 అంగుళాల పొడవుతో కూడిన మట్టి విగ్రహాలను అందించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు 8 ఇంచులు, ఒక అడుగు, 1.5 అడుగుల ఎత్తులో మట్టి విగ్రహాల తయారీకి టెండర్లను ఆహ్వానించేందుకు కనరత్నను పూర్తి చేసి, వచ్చే నెల మొదటి వారంలో మట్టి విగ్రహాలను పంపిణీ చేయనున్నారు. జీపీఎస్ ఎంసీ, హెచ్ఎంసీ, జీసీబీ శాఖలు పంపిణీ చేయనున్నాయి.

యించారు. ఈ మేరకు 8 ఇంచులు, ఒక అడుగు, 1.5 అడుగుల ఎత్తులో మట్టి విగ్రహాల తయారీకి టెండర్లను ఆహ్వానించేందుకు కనరత్నను పూర్తి చేసి, వచ్చే నెల మొదటి వారంలో మట్టి విగ్రహాలను పంపిణీ చేయనున్నారు. జీపీఎస్ ఎంసీ, హెచ్ఎంసీ, జీసీబీ శాఖలు పంపిణీ చేయనున్నాయి. మట్టి గణపతులనే పూజిస్తూ మంటలు ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు తమ వంతు బాధ్యతగా ఉచితంగా 8 అంగుళాల పొడవుతో కూడిన మట్టి విగ్రహాలను అందించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు 8 ఇంచులు, ఒక అడుగు, 1.5 అడుగుల ఎత్తులో మట్టి విగ్రహాల తయారీకి టెండర్లను ఆహ్వానించేందుకు కనరత్నను పూర్తి చేసి, వచ్చే నెల మొదటి వారంలో మట్టి విగ్రహాలను పంపిణీ చేయనున్నారు. జీపీఎస్ ఎంసీ, హెచ్ఎంసీ, జీసీబీ శాఖలు పంపిణీ చేయనున్నాయి.

# నమస్తే తెలంగాణ రంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, సోమవారం 19 ఆగస్టు 2024 RANGAREDDY

**మాఫీ అంటే సంతోషపడ్డా..**  
 రుణమాఫీ అయి తుండంటే ఎంతో సంతోషపడ్డా. చేవెళ్ల లోని ఎన్టీబిఎల్ రూ.98,400 పంట రుణం తీసుకున్నా. కానీ నాకు రుణమాఫీ కాలి. అధికారుల చుట్టూ లోజూ తిరుగుతున్నా. వడ్డీకి డబ్బులు తెచ్చి సాగు చేసినా. కాంగ్రెస్ మామూలు మామూలు నమ్మి మోసపోయాం.

**మామో విడుతలోనూ మాఫీ కాలి..**  
 మామో విడుతలోనూ రుణ మాఫీ కాలి. చేవెళ్లలోని డీసీసీబీ బ్యాంకులో రూ.35 వేల రుణం తీసుకున్నా. అధికారులను అడిగితే మొట్టమొదటి చెయ్యండి అంటూ దాటవేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ మామూలు మామూలు నమ్మి మోసపోయాం. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు కొంపమైనా బాధ కలుగలే. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ సర్కార్ సహజంగానే వెళ్లి రైతుల ఉసురు పోసుకుంటున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధాలు చెప్పి రైతులను, ప్రజలను మోసం చేస్తున్నది.

- మక్కూల్, చేవెళ్ల గ్రామం, రంగారెడ్డి జిల్లా

- కొల్లపల్లి స్వర్ణలత, ఈర్లపల్లి గ్రామం, చేవెళ్ల మండలం, రంగారెడ్డి జిల్లా



**రుణమాఫీకి పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు దూరం**  
 రంగారెడ్డి జిల్లాలో మూడు విడుతల్లో 87,612 మంది రైతులకు రూ.660.72కోట్లు మాఫీ రూ.2లక్షలు మాఫీ కేవలం 15,226 మంది రైతులకే..  
 వికారాబాద్ జిల్లాలోనూ కొందరికే అందిన రుణమాఫీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా.. పరిష్కారం అంతంతే !

# మేం ఆరులం కాదా

రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : అందరికీ రుణమాఫీ చేశామని ఓ పక్క కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పుకుంటుండగా.. మాకు మాఫీ వర్ధింపలేదు మహాప్రభో! అంటూ రైతాంగం గగ్గోలు పెడుతున్నది. మొదటి, రెండు విడుతల్లోనూ పేరు రాని రైతుల మామో విడుత జూలితా కోసం ఎదురుచూశారు. మామో జూలితాలోనూ పేరు లేకపోవడంతో.. మేం రైతులం కాదా? మామో విడుతలోనూ మాఫీ కాలేదు? అంటూ అధికారులను పెట్టుకున్న రైతులకు భంగపాటి మిగిలింది. నందిగామ పీసీఎస్ఆర్ రూ.2లక్షల రుణాలను 44 మంది రైతులు తీసుకుంటే కేవలం 18 మందికి మామో మాఫీ అయింది. 26 మందికి కాలేదు. మేకగూడ పీసీఎస్ఆర్ 88 మంది రైతులు రుణాలు తీసుకుంటే 241 మందికి మాఫీ కాక.. 199 మంది రుణ విముక్తి కలుగలేదు. చోగూర్ పీసీఎస్ఆర్ 949 మంది రైతులకునూ 298 మందికి మాఫీని వర్ధింపజేశారు. ఇంకా 113 మంది రుణమాఫీకి దూరంగానే ఉన్నారు.

**సాసిల్లోని రైతులకు మొండి చెయ్యి..**  
 పీసీఎస్ఆర్ రూ.2లక్షల రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు మామో జూలితాలోనూ మొండి చెయ్యి మాఫీ అయింది. మొదటి, రెండో విడుతల్లో పేర్లు రాక.. మామో విడుతకు ఆశలు పెట్టుకున్న రైతులకు భంగపాటి మిగిలింది. నందిగామ పీసీఎస్ఆర్ రూ.2లక్షల రుణాలను 44 మంది రైతులు తీసుకుంటే కేవలం 18 మందికి మామో మాఫీ అయింది. 26 మందికి కాలేదు. మేకగూడ పీసీఎస్ఆర్ 88 మంది రైతులు రుణాలు తీసుకుంటే 241 మందికి మాఫీ కాక.. 199 మంది రుణ విముక్తి కలుగలేదు. చోగూర్ పీసీఎస్ఆర్ 949 మంది రైతులకునూ 298 మందికి మాఫీని వర్ధింపజేశారు. ఇంకా 113 మంది రుణమాఫీకి దూరంగానే ఉన్నారు.

### వికారాబాద్ జిల్లాలో..

పరిగి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ అంటూ ఆవహానం అయింది కానీ హామీలిచ్చి ఇప్పుడు తీరా కొందరికే రుణమాఫీ చేయడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తున్నది. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా మాఫీ చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ సర్కార్.. అనేక కొర్రలు పెడుతున్నది జిల్లావ్యాపకం మండిపడుతున్నాయి. పరిగి మండలం రంగాపూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సుమారు 405 మంది రైతులు ఉన్నారు. వారిలో 200 మందికి పైగానే వివిధ బ్యాంకుల్లో రుణాలు పొందింది. గత ఇండ్రెస్ కాలంలో రుణం పొందిన వారికి రూ.2లక్షలు రుణమాఫీ అవుతుందని ఆశించారు. కానీ అరకొర మాఫీతో రైతులు పెద్ద విరుస్తున్నారు. రంగాపూర్ పరిధిలో మొదటి విడుతలో లక్షలకు రుణం ఉన్న 60 మంది రైతులకు రూ.43,48,950 మాఫీ జరిగింది. రెండో విడుతలో 42 మంది రైతులకు రుణమాఫీ అయింది. ఆగస్టు 15న మామో విడుతలో ఎంతమందికి మాఫీ అయ్యిందో స్పష్టతలేదు. బ్యాంకు వారు తీసుకున్న వివరాలు కలిపిగా ఉన్నా పేరు మినమ్యాన్ అని, రెవెన్యూ కార్డులో ఒకే కుటుంబం వారు ఉన్నారన్న తదితర కారణాలు చెబుతూ రుణమాఫీ కాలేదంటూ బ్యాంకులు, వ్యవసాయ కార్యాలయాల చుట్టూ తిప్పుకుంటున్నారు. కొందరికి రుణమాఫీ జరిగినట్లు మెసేజీలు వచ్చినా డబ్బులు అందలేదు. ఒక రేషన్ కార్డులో తండ్రి, కొడుకుల పేర్లు ఉండి, వారు వేరేవారు కావురంగా ఉంటున్నారని రుణమాఫీ కాలేదు. వాణిజ్య పంటలు పండించే రైతులకు మాఫీ చేయలేదు. తమకు ఎంత రుణం ఉన్నదన్నది కాకుండా ప్రభుత్వం ఇచ్చే రుణం పెద్ద మాఫీ అందరికీ వర్ధింపజేయాలని, మిగతా డబ్బులు తాము చెల్లించుకుంటామని రైతాంగం వెర్కొంటున్నది.

### ఒకే రేషన్ కార్డు ఉన్నదని మాఫీ కాలి..

నా పేరిట 7.11 ఎకరాలు భూమి ఉండగా, పరిగిలోని ఎన్టీబిఎల్ రూ.1.50లక్షల రుణం తీసుకున్నా. నాకు మారుడు లావుద్దా సర్కే పేరిట 2 ఎకరాల భూమి ఉండగా రూ.80వేల రుణం తీసుకున్నాడు. మాకు ఒకే రేషన్ కార్డు ఉండడంతో రుణమాఫీ కాలేదు. -లావుద్దా విఠలు, రంగాపూర్ తండా, పరిగి మండలం

**అధికారులు మాట దాటవేస్తున్నా..**  
 నాకు, మా నాయన బాలయ్యకు రుణమాఫీ కాలేదు. పరిగిలోని ఎన్టీబిఎల్ రుణం తీసుకున్నా. మాకు ఒకే రేషన్ కార్డు ఉన్నదన్న కారణంగా రుణమాఫీ చేయలేదు. వ్యవసాయాధికారులను అడిగితే మాట దాటవేస్తున్నా. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మామూలు మామూలు చెప్పి రైతులను మోసం చేస్తున్నది. రాబోయే రోజుల్లో గణపాథం తప్పదు. - చాకలి వెంకటయ్య, రంగాపూర్, పరిగి మండలం

# అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా ఉక్కుపాదం

మొయినాబాద్, ఆగస్టు 18 : సగరసీని తాగునీరు అందించే గండిపేట జలాశయం ఎఫ్టీఎల్లో అడ్డగోలుగా వెలుస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై ప్రభుత్వం రూపొందించిన హైద్రా ఉక్కుపాదం మోపుతున్నది. నిర్మాణాలు చేపడుతున్న వారు ఏ స్థాయి అని చూడకుండా ఎఫ్టీఎల్ పరిధిలో నిర్మాణాలు చేపట్టారా లేదా? అని చూసి బహుశా సంతోషం అవుతుంది. అక్రమ నిర్మాణాలను అణగారినా లేదా? అని చూసి బహుశా సంతోషం అవుతుంది. అక్రమ నిర్మాణాలను అణగారినా లేదా? అని చూసి బహుశా సంతోషం అవుతుంది. అక్రమ నిర్మాణాలను అణగారినా లేదా? అని చూసి బహుశా సంతోషం అవుతుంది.

- గండిపేట జలాశయంలో ఎఫ్టీఎల్ నిర్మాణాలు
- భారీ పోలీసు బలగా మద్దతు అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చిన హైద్రా అధికారులు

దలి విజిలెన్స్ అధికారి లక్ష్మీరెడ్డి, ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి స్థానిక సీనియర్ పనులకుమార్ రెడ్డి అధ్వర్యంలోని భారీ పోలీసు బందోబస్తు మద్దతు అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు. అప్పటి జిగూడ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మూడు భవనాలను, చిలుకూరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ఒక నిర్మాణాన్ని కూల్చివేశారు. దేవలం వెంకటాపూర్ గ్రామ సమీపంలోని గండిపేట జలాశయం ఎఫ్టీఎల్ పరిధిలోనూ ఓ అక్రమ నిర్మాణాన్ని కూడా కూల్చివేశారు. అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేయడానికి సుమారుగా 10 గంటల సమయం వచ్చింది. అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేయడం మంచిదేనని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు.

మొయినాబాద్ లోని అప్పటి జిగూడ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తున్న అధికారులు



గండిపేట జలాశయం ఎఫ్టీఎల్ పరిధిలో..

నులు వచ్చి అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయగా, అధికారులు మాత్రం లెక్క చేయలేదు. అప్పటి జిగూడ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో మూడు భవనాలను సుమారుగా 5 వందల గజాల వీసీడ్లలో నిర్మించారు. ఒక భవనం పనులు చివరి దశలోకి రాగా, కిటికీలు, డోర్లు, గ్లాస్ పిట్టెంగిలు అవుతున్నాయి. మరో రెండు భవనాలు భారీగా నిర్మించారు. ఆ రెండు భవనాల రెండో అంతస్తులో స్కెమ్లింగ్ పూర్తయి నిర్మించుకున్నారు. నిర్మాణ దశలో ఉపయోగించిన మెటీరియల్ కాంట్రాక్టర్లకు సంబంధించిన కాలబట్టి వాటిని ఖాళీ చేయించి కూల్చివేశారు.



మొయినాబాద్ లోని అప్పటి జిగూడ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తున్న అధికారులు

అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తున్న అధికారులు